

## 「科學怪人影展」推薦電影：《復仇者聯盟 2：奧創紀元》

介壽國中 70733 廖宸賢

科幻小說《科學怪人》裡科學家法蘭克斯坦創造出一個其貌不揚的怪物，與我想推薦的美國超級英雄電影《復仇者聯盟 2：奧創紀元》中的兩位機器人奧創與幻視一樣，外表都不討喜。幻視是鋼鐵人與浩克的結合，奧創則是一位想摧毀人類生命的 AI 機器人。幻視想打敗奧創救世界，我很喜歡這個正義的角色。

《科學怪人》與《復仇者聯盟 2：奧創紀元》裡的角色，都是人類創造出來的，其貌不揚是共通點，但卻有不同的結局。《科學怪人》中的怪人原本心地善良，只是他一次一次幫助人類，但卻被人類唾棄，因此性情大變。而《復仇者聯盟 2：奧創紀元》中的幻視，在鋼鐵人與科學家改良後，成了正義的代表。他與復仇者一次次幫助人類，並且獲得正向的能量。兩個故事的主角，一個面對絕望；另外一個則是面對著重生與希望，最大的不同就是幻視身後有著支持的力量——愛。

科技是帶來毀滅？還是會帶來重生？我從電影中看到，若人類心中的愛和溫暖，能置入創新的科技產品中，就能發揮更多正向的能量，也更受大家歡迎。



圖片來源：

[https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%B9%BB%E8%A6%96\\_\(%E6%BC%AB%E7%95%AB\)](https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%B9%BB%E8%A6%96_(%E6%BC%AB%E7%95%AB))

<https://img.toy-people.com/geekbase/15847720591.jpg>

